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Κυρίες και κύριοι, 

 

Καταρχάς, θα ήθελα να συγχαρώ τον ΣΕΒ µε την ευκαιρία της συµπλήρωσης 

100 χρόνων από την ίδρυσή του. Η συνεισφορά των µελών του στην 

ανάπτυξη της ελληνικής οικονοµίας υπήρξε πάντοτε σηµαντική και χρήσιµη - 

και ιδιαίτερα στα δύσκολα µεταπολεµικά χρόνια. Σήµερα, που οι προκλήσεις 

που δηµιουργεί η παγκόσµια οικονοµική ολοκλήρωση είναι µεγάλες, έχει 

ιδιαίτερη σηµασία ο ΣΕΒ να συνεχίσει να λειτουργεί ως ένας αξιόπιστος 

κοινωνικός φορέας εκπροσώπησης των δυναµικών ελληνικών επιχειρήσεων και 

να συµβάλει στην προσπάθεια για µια αποτελεσµατική οικονοµία και µια δίκαιη 

κοινωνία. 
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Κυρίες και κύριοι, 

 

Η παγκόσµια οικονοµία διανύει την πέµπτη συνεχή χρονιά ανάπτυξης. Παρά 

τις ανισορροπίες που υφίστανται, οι προοπτικές χαρακτηρίζονται θετικές. 

Παράλληλα, η ενσωµάτωση των νέων χωρών στη διεθνή οικονοµική σκηνή 

δηµιουργεί σηµαντικές ευκαιρίες για εξαγωγές και επενδύσεις. Αλλά δηµιουργεί 

και µεγάλες προκλήσεις – και ειδικά για την κοινωνική συνοχή. Από τη µία 

δηµιουργούνται ευκαιρίες για είσοδο σε νέες και δυναµικές αγορές. Και από 

την άλλη, παρουσιάζονται προκλήσεις από τον εντεινόµενο ανταγωνισµό σε 

πολλούς κλάδους – και ειδικά σε κλάδους έντασης εργασίας. Απέναντι σε 

αυτές τις προκλήσεις η Ευρωπαϊκή Ένωση εφαρµόζει δράσεις και στρατηγικές 

για την ανταγωνιστικότητα, την καινοτοµία και µια οικονοµία γνώσης. ∆ιότι το 

κύριο όπλο για τη διατήρηση µιας ανταγωνιστικής θέσης στην παγκόσµια 

οικονοµία είναι η διασφάλιση της µακροοικονοµικής σταθερότητας. Η 

επένδυση στο ανθρώπινο κεφάλαιο. Η αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών. Η 

ενίσχυση της Έρευνας. Η αναβάθµιση του εκπαιδευτικού συστήµατος. 

 

Στις ευκαιρίες και τις προκλήσεις που δηµιουργούν η ευρωπαϊκή και η 

παγκόσµια οικονοµική ολοκλήρωση, η Ελλάδα ανταποκρίνεται 

αποτελεσµατικά. Η Κυβέρνηση µε σχέδιο και µε συνέπεια εφαρµόζει 

µεταρρυθµίσεις ώστε να µπορεί η χώρα µας όχι µόνο να παρακολουθεί τις 

εξελίξεις, αλλά και να βρίσκεται µπροστά από αυτές. Ταυτόχρονα, η χώρα µας, 

ως ατµοµηχανή της ανάπτυξης στην Νοτιοανατολική Ευρώπη έχει µπροστά 

της µια σηµαντική ευκαιρία. Να αξιοποιήσει τις µεγάλες δυνατότητες της 

περιοχής και να λειτουργήσει ως το οικονοµικό κέντρο των Βαλκανίων και της 

Ανατολικής Μεσογείου. 
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Κυρίες και κύριοι, 

 

Η ελληνική οικονοµία βρίσκεται πλέον σε µια νέα εποχή. Η προσπάθεια των 

τελευταίων τριών χρόνων έχει αποτέλεσµα. Αποτέλεσµα απτό, ορατό και 

µετρήσιµο.  

 

Η Ευρωπαϊκή Ένωση και οι άλλοι διεθνείς οργανισµοί καταγράφουν µε τρόπο 

αδιαµφισβήτητο τη σηµαντική πρόοδο που σηµειώνει η χώρα µας. 

Πιστοποιούν την οριστική ρήξη µε τις λανθασµένες επιλογές του παρελθόντος. 

Την οριστική ρήξη µε τις πρακτικές εκείνες που υπονόµευαν τις προοπτικές 

της οικονοµίας. Που υποθήκευαν το µέλλον µας µε δυσβάσταχτα χρέη και µε 

τεράστια ελλείµµατα. Η ελληνική οικονοµία σήµερα κινείται πλέον µε 

δυναµισµό προς τα εµπρός. Οι ελληνικές επιχειρήσεις ενισχύονται. Κατακτούν 

νέες αγορές. Εδραιώνουν την παρουσία τους στην Νοτιοανατολική Ευρώπη 

και την Ανατολική Μεσόγειο. 

 

Κυρίες και κύριοι, 

 

Πριν από 3 χρόνια, στην Ετήσια Γενική Συνέλευση του Συνδέσµου σας, σε µια 

εξαιρετικά κρίσιµη και δύσκολη καµπή για την οικονοµία µας, είχα τη 

δυνατότητα να αναλύσω διεξοδικά το πρόγραµµά µας. Να παρουσιάσω τους 

στόχους µας. Την πολιτική και το σχέδιό µας. Για να ξεπεράσει η οικονοµία 

µας τη δηµοσιονοµική κρίση και τα µεγάλα προβλήµατα,  µε τα οποία ήταν 

αντιµέτωπη. Είχα µιλήσει για ένα νέο αναπτυξιακό πρότυπο, βασισµένο στην 

επιχειρηµατικότητα, την ανταγωνιστικότητα και την εξωστρέφεια. 

 

Θέσαµε τότε σαφείς στόχους. ∆εσµευτήκαµε για: 

 

1. ∆ηµοσιονοµική εξυγίανση. 

2. Ανταγωνιστική οικονοµία. 

3. Αύξηση της απασχόλησης και µείωση της ανεργίας. 
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4. Ενίσχυση των επενδύσεων και προσέλκυση ξένων επενδυτών. 

5. ∆ιατήρηση και ενίσχυση της αναπτυξιακής δυναµικής. 

6. Εξωστρέφεια. 

7. Τόνωση της επιχειρηµατικότητας. 

8. Ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής. 

 

Ό,τι είπαµε το κάνουµε πράξη. Ό,τι είπαµε το υλοποιούµε µε σχέδιο και µε 

συνέπεια. Η οικονοµική πολιτική που ακολουθούµε έχει ως σκοπό να 

αντιµετωπίσει τις ανισορροπίες που είχαν δηµιουργηθεί στο παρελθόν. Να 

καταστήσει την ελληνική οικονοµία ικανή να αντιµετωπίσει τις προκλήσεις του 

µέλλοντος.  

 

Σήµερα, τρία χρόνια µετά, όλοι µπορούν να δουν τη σηµαντική αλλαγή που 

συντελείται. Όλοι µπορούν να αξιολογήσουν τα αποτελέσµατα της 

οικονοµικής πολιτικής που εφαρµόσαµε. Αντιµετωπίσαµε τεράστιες δυσκολίες. 

Εκρηκτικά δηµοσιονοµικά ελλείµµατα που έφταναν στο 7,9% του ΑΕΠ. Την 

εκτίναξη της τιµής του πετρελαίου. Τη στασιµότητα στην ευρωζώνη. Σήµερα 

µπορούµε να πούµε ότι έχουµε επιτύχει σηµαντικά αποτελέσµατα.  

 

1. Τα δηµόσια οικονοµικά έχουν µπει σε σωστή πορεία. Πέρυσι, για πρώτη 

φορά από την ένταξή µας στην Ευρωζώνη, το δηµοσιονοµικό έλλειµµα 

µειώθηκε κάτω από το όριο του 3%. Έκλεισε, σύµφωνα µε τα στοιχεία 

που ανακοίνωσε η Ευρωπαϊκή Στατιστική Υπηρεσία, στο 2,6% - όσο 

ακριβώς είχαµε προβλέψει µε τον Προϋπολογισµό. Μέσα σε 2 µόλις 

χρόνια επιτύχαµε µια προσαρµογή της τάξης των 5,3 εκατοστιαίων 

µονάδων του ΑΕΠ. Για φέτος, προβλέπουµε περαιτέρω µείωση του 

ελλείµµατος στο 2,4% του ΑΕΠ, καθώς και περαιτέρω µείωση του 

διαρθρωτικού ελλείµµατος. Γι αυτό, άλλωστε, ανακοινώσαµε πριν από 

έναν µήνα την περαιτέρω συγκράτηση των δαπανών. Παράλληλα, το 

δηµόσιο χρέος βρίσκεται σε µια πορεία σταθερής αποκλιµάκωσής του 

ως ποσοστό του ΑΕΠ και ο στόχος είναι να µειωθεί και εφέτος 

σηµαντικά. 
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2. Η αναπτυξιακή δυναµική της οικονοµίας διατηρείται και ενισχύεται. Η 

ανάπτυξη προέρχεται από τον ιδιωτικό τοµέα της οικονοµίας και κυρίως 

από τις επενδύσεις και τις εξαγωγές. Το 2005 η ανάπτυξη ήταν 3,7% 

και το 2006 επιταχύνθηκε στο 4,3%. Το πρώτο τρίµηνο εφέτος 

αυξήθηκε στο 4,6%. 

3. Η ανταγωνιστικότητα της οικονοµίας, µε βάση την πορεία των 

εξαγωγών, σηµειώνει βελτίωση. Το 2006 οι εξαγωγές ανήλθαν στο 

8,8% του ΑΕΠ, από 7,4% το 2004. Φέτος, αναµένεται να 

προσεγγίσουν στο 9,8% του ΑΕΠ και να καλύψουν έτσι το χαµένο 

έδαφος της περιόδου 2000-2004. 

4. Η ανεργία περιορίζεται. Για πρώτη φορά από το 1998 µειώθηκε κάτω 

από το όριο του 9%, στο 8,9% το 2006. Το πρώτο δίµηνο του 2007 

µειώθηκε στο 8,8% από 10% στο αντίστοιχο περυσινό διάστηµα. Παρά 

τη µείωση αυτή, δεν µπορούµε να είµαστε ικανοποιηµένοι, ωστόσο,  

όταν η ανεργία κινείται ακόµη σε τέτοια ποσοστά.  

5. Η επιχειρηµατικότητα τονώνεται. Οι ιδιωτικές επενδύσεις καταγράφουν 

σηµαντική αύξηση. Ο δείκτης οικονοµικού κλίµατος καταγράφει 

σταθερά ανοδική πορεία από τον Ιούλιο του 2005. 

6. Η κοινωνική συνοχή ενισχύεται µέσα από συγκεκριµένες δράσεις, όπως 

είναι η σηµαντική αύξηση του ΕΚΑΣ και των συντάξεων του ΟΓΑ.  

Όπως είναι η σηµαντική αύξηση του επιδόµατος ανεργίας. 

7. Οι ξένες επενδύσεις έρχονται και πάλι στη χώρα. Πέρυσι έφθασαν τα 

4,3 δις ευρώ. Ανήλθαν στο 2% του ΑΕΠ. 

 

Κυρίες και κύριοι, 

 

Οι επιδόσεις αυτές δεν είναι ούτε τυχαίες, ούτε συγκυριακές. Είναι αποτέλεσµα 

της συνεπούς εφαρµογής ενός καλά σχεδιασµένου µεταρρυθµιστικού 

προγράµµατος. Ενός προγράµµατος µεταρρυθµίσεων και αλλαγών µε έµφαση 

στην Ανάπτυξη, την Απασχόληση και την Κοινωνική Συνοχή. Ό,τι 

δεσµευθήκαµε το κάνουµε πράξη. Με πρόγραµµα υλοποιούµε τις δεσµεύσεις 

µας απέναντι στον ελληνικό λαό.  
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Το νέο αναπτυξιακό υπόδειγµα που εφαρµόζουµε οδηγεί σε µια δυναµική και 

ανταγωνιστική οικονοµία. Στην ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής. Στην 

ισόρροπη περιφερειακή ανάπτυξη. Στην ενθάρρυνση της επιχειρηµατικότητας. 

Στην τόνωση της απασχόλησης.  

 

Αποµακρυνθήκαµε από το κρατικοκεντρικό υπόδειγµα του παρελθόντος: 

 

o Στο πλαίσιο της φορολογικής µεταρρύθµισης, µειώσαµε τους 

φορολογικούς συντελεστές κατά 10 εκατοστιαίες µονάδες για τις 

επιχειρήσεις. Από το 35% στο 25%. Η πολιτική αυτή απέδωσε, καθώς 

σας διευκόλυνε να αυξήσετε τις επενδύσεις και να συµβάλλετε στην 

ανάπτυξη και τη µείωση της ανεργίας. Παράλληλα, απλοποιήσαµε και 

κάναµε πιο αντικειµενικό το φορολογικό σύστηµα, µε δεσµευτικούς 

καταλόγους για τις εκπιπτόµενες και µη εκπιπτόµενες δαπάνες. Στην 

ίδια περίοδο, προχωρήσαµε στη µείωση των φορολογικών 

συντελεστών για τις οµόρρυθµες και ετερόρρυθµες εταιρίες από το 

25% στο 20%. Αυξήσαµε το αφορολόγητο όριο για τα φυσικά 

πρόσωπα από τις 10.000 στις 12.000 ευρώ. Και ήδη ξεκινήσαµε τη 

µείωση της φορολογικής επιβάρυνσης για τα φυσικά πρόσωπα. 

o Με τα κίνητρα του επενδυτικού νόµου αξιοποιούµε τα συγκριτικά 

πλεονεκτήµατα της χώρας και ενισχύουµε την Περιφέρεια. Από την 

εφαρµογή του επενδυτικού νόµου µέχρι σήµερα έχουν δηµιουργηθεί 

περισσότερες από 18 χιλιάδες νέες άµεσες θέσεις εργασίας. Έχουν 

εγκριθεί επενδυτικά σχέδια της τάξης των 6 δισεκατοµµυρίων 600 

εκατοµµυρίων ευρώ. 

o Με τις Συµπράξεις ∆ηµόσιου - Ιδιωτικού Τοµέα δίνουµε ώθηση στη 

δηµιουργία υποδοµών απαραίτητων για την οικονοµία και την κοινωνία. 

Ήδη, έχουν εγκριθεί έργα ύψους 2 δισεκατοµµυρίων 500 εκατοµµυρίων 

ευρώ από τη ∆ιυπουργική Επιτροπή Σ∆ΙΤ. 
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o Με την εξαγωγική µας πολιτική, ανοίγουµε νέες αγορές και ενισχύουµε 

τη θέση µας στις παλαιότερες. Τα προϊόντα µας µπορούν να βρίσκονται 

σε κάθε αγορά του κόσµου. 

o Με τις αποκρατικοποιήσεις ενισχύεται η λειτουργία του ανταγωνισµού 

και η ανταγωνιστικότητα της χώρας. Έρχονται ξένες επενδύσεις. 

Ιδιαίτερα ο τραπεζικός τοµέας προσελκύει το άµεσο, αλλά και το 

έµµεσο, ενδιαφέρον των ξένων επενδυτών. Αλλά δεν είναι µόνον ο 

τραπεζικός τοµέας. Υλοποιούνται µεγάλες επενδύσεις στις 

τηλεπικοινωνίες. Στην ενέργεια. Στον τουρισµό. Σε όλους τους 

κλάδους. 

o Με την Ψηφιακή Στρατηγική 2006-2013 καλύπτουµε το χαµένο έδαφος 

στην αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών και δηµιουργούµε ένα 

αποτελεσµατικό κράτος. 

 

Κυρίες και κύριοι, 

 

Έχουµε θέσει τα θεµέλια για µακροπρόθεσµη και σταθερή πρόοδο της 

οικονοµίας. Για µια πρόοδο που ανήκει σε όλες τις Ελληνίδες – σε όλους τους 

Έλληνες. Η Ελλάδα βαδίζει σταθερά προς τα εµπρός. Αντιµετωπίζει το µέλλον 

µε αισιοδοξία και αυτοπεποίθηση. 

 

Όµως, δεν υπάρχει κανένα περιθώριο για χαλάρωση της προσπάθειας. ∆εν 

υπάρχουν περιθώρια για απρογραµµάτιστες παροχές. Η παροχολογία ανήκει 

στο παρελθόν. ∆εν υπάρχουν περιθώρια για αναβολή των µεταρρυθµίσεων. 

∆εν θα υπάρξει καµία παρέκκλιση από αυτήν την αρχή. ∆ιότι, προβλήµατα που 

επισωρεύονταν για δύο και πλέον δεκαετίες δεν ξεπερνιούνται χωρίς 

συστηµατική προσπάθεια. ∆εν ξεπερνιούνται ούτε αυτόµατα, ούτε µε 

ευχολόγια, ούτε µε αποσπασµατικές δράσεις. Χρειάζεται συνεχής, διαρκής και 

συνεπής προσπάθεια που να αποτελεί µέρος ενός ευρύτερου σχεδίου για την 

οικονοµία και να εξασφαλίζει τα συµφέροντα ολόκληρης της κοινωνίας.  
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Παρά τα έως τώρα θετικά αποτελέσµατα, είναι σηµαντικό να γίνει, λοιπόν,  

αντιληπτό από όλους ότι δεν βρισκόµαστε παρά στη µέση µόνο του δρόµου. 

Η ελληνική οικονοµία εξακολουθεί να αντιµετωπίζει σηµαντικές διαρθρωτικές 

αδυναµίες και σηµαντικές προκλήσεις. Επιδιώκουµε τη δηµοσιονοµική 

σταθερότητα και έχουµε δεσµευθεί να επιτύχουµε ισοσκελισµένους ή ελαφρά 

πλεονασµατικούς προϋπολογισµούς έως το 2010. Ακόµη και αν δεν ήταν η 

επίτευξη ισοσκελισµένων προϋπολογισµών στις υποχρεώσεις που απορρέουν 

από τη συµµετοχή µας στην Ευρωπαϊκή Ένωση, θα έπρεπε να την 

επιδιώκουµε. ∆ιότι αυτό επιτάσσει το συµφέρον της χώρας. 

 

Η χώρα µας διαδραµατίζει όλο και πιο σηµαντικό ρόλο στο πλαίσιο της 

διευρυµένης Ευρωπαϊκής Ένωσης. Η συµµετοχή µας στην Ευρωπαϊκή Ένωση 

δεν συνεπάγεται µόνο δικαιώµατα, αλλά και υποχρεώσεις. Για πολλά χρόνια 

δεν σεβαστήκαµε τις υποχρεώσεις που είχαµε αναλάβει. Και ζηµιωθήκαµε από 

αυτό. Θα µπορούσαµε να έχουµε ζηµιωθεί ακόµη περισσότερο αν δεν είχαµε 

από τον Μάρτιο του 2004 ξεκινήσει τη µεγάλη προσπάθεια για δηµοσιονοµική 

εξυγίανση. Μια προσπάθεια που στέφθηκε από επιτυχία. 

 

Με τη µείωση των δηµοσιονοµικών ελλειµµάτων κάτω από το 3% του ΑΕΠ,  η 

Ελλάδα έχει την ευκαιρία να κάνει µια νέα αρχή. Να επιτύχει ισοσκελισµένους 

προϋπολογισµούς έως το 2010. Ίσως ακόµη και ελαφρά πλεονασµατικούς, 

δεδοµένου του µεγάλου ύψους του δηµοσίου χρέους που παραλάβαµε. Η 

προσπάθεια αυτή δεν σηµαίνει ότι θα παραβλέψουµε την κοινωνική πολιτική. 

Κάθε άλλο. Στη βάση υγιών πόρων µπορεί να χρηµατοδοτηθεί µια 

αποτελεσµατική κοινωνική πολιτική µε σαφή στόχευση. Με στόχευση προς 

αυτούς που έχουν πραγµατική ανάγκη. Έχουµε ήδη προτείνει τη σύσταση 

ενός Ταµείου για την ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής. Για την αντιµετώπιση 

της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισµού. Το Ταµείο θα ενισχυθεί µε 

πόρους που θα φθάσουν τα 2 δις ευρώ τα προσεχή πέντε χρόνια και µε 

αυτούς θα ασκήσουµε µια πιο αποτελεσµατική κοινωνική πολιτική για εκείνους 

που βρίσκονται κάτω από το όριο της φτώχειας. Η ανάπτυξη, η απασχόληση 
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και η ενίσχυση της κοινωνικής πολιτικής διευκολύνονται σε ένα περιβάλλον 

δηµοσιονοµικής σταθερότητας. 

 

Παράλληλα, µε τις δράσεις και τις µεταρρυθµίσεις µας επιδιώκουµε τη 

σταθερή βελτίωση της ανταγωνιστικότητας της οικονοµίας. Τη µακροχρόνια 

βιωσιµότητα του ασφαλιστικού συστήµατος. Την αύξηση της απασχόλησης 

και την περαιτέρω µείωση της ανεργίας. Την αποτελεσµατική αξιοποίηση των 

κοινοτικών πόρων, ύψους 24,1 δις. ευρώ, της επόµενης προγραµµατικής 

περιόδου 2007-2013. Την ουσιαστική βελτίωση της δηµόσιας διοίκησης. 

Πρόκειται για προκλήσεις που απαιτούν ακόµη µεγαλύτερη, ακόµη πιο επίµονη 

προσπάθεια.  

 

Τα αποτελέσµατα που έχουµε πετύχει είναι ικανοποιητικά, αλλά δεν µας 

αρκούν. Επιλύσαµε σηµαντικά προβλήµατα, αλλά έχουµε πολλή δουλειά 

ακόµα να κάνουµε. Η ελληνική οικονοµία είναι βέβαιον ότι βρίσκεται σε πολύ 

καλύτερο σηµείο από το 2004. Όµως, οι µεταρρυθµίσεις που προωθούµε 

συνεχίζονται. ∆εν υπάρχουν περιθώρια ούτε για εφησυχασµό, ούτε για 

καθυστερήσεις. Πραγµατοποιούµε τις µεταρρυθµίσεις µε τους ρυθµούς που 

αντέχει η οικονοµία και η κοινωνία. Υλοποιούµε ουσιαστικές µεταρρυθµίσεις, 

επιδιώκοντας την ευρεία αποδοχή του µεταρρυθµιστικού µας προγράµµατος 

από την κοινωνία. Ειδάλλως, η εµπειρία δείχνει ότι οι µεταρρυθµίσεις όχι µόνο 

µπορεί να µην αποδώσουν, αλλά και να έχουν αποτελέσµατα αντίθετα από τα 

επιδιωκόµενα. 

 

Κυρίες και κύριοι, 

 

Τα αποτελέσµατα της προσπάθειάς µας ανήκουν σε όλους τους πολίτες, οι 

οποίοι µπορούν να αισθάνονται βέβαιοι ότι θα συνεχίσουµε να υλοποιούµε το 

πρόγραµµά µας. Με αποφασιστικότητα και συνέπεια. 
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Και σε αυτή την εθνική προσπάθεια, όλοι οι κοινωνικοί εταίροι, όλοι οι φορείς, 

όλα τα πολιτικά κόµµατα οφείλουν και πρέπει να µετέχουν εποικοδοµητικά. 

Ακούµε τη γνώµη τους. Επιδιώκουµε τη συµµετοχή τους. Είµαι βέβαιος ότι ο 

Σύνδεσµος Επιχειρήσεων και Βιοµηχανιών θα συνεχίσει να µετέχει δηµιουργικά 

στην προσπάθεια για µια αποτελεσµατική οικονοµία και µια δίκαιη κοινωνία. 

Τα µέλη του, όλοι εσείς, µπορείτε να αξιοποιήσετε τις µεγάλες δυνατότητες 

της οικονοµίας µας. Τις µεγάλες ευκαιρίες που δηµιουργούνται στην ευρύτερη 

περιοχή µας. Να επιδεικνύετε αυξηµένη κοινωνική ευθύνη. ∆ιότι η Ελλάδα 

µπορεί ακόµη καλύτερα. Έχει τη δυνατότητα να κάνει ακόµη µεγαλύτερα 

βήµατα προς τα εµπρός µε τη συµµετοχή όλων. 

 

Σας ευχαριστώ πολύ. 

 

 


